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TCcinna: Potaeanaic v Exponaente Raecal.
Montoya

Conce pDrevios

Una potencias es una multiplicacion abreviada
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Reglas de signos:

1°) si la based es positiva y el exponente es positivo , la potencia es positiva.

2°) Si la base es negativa y el exponente es positivo par , la potencia es positiva.
3°) Si la base es negativa y el exponente es positivo impar , la potencia es negativa.

Propiedades:




EJERCICIOS.

Simplificar a la minima expresion.
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Encontrar el valor de X y/o Y que satisface la proporcion...
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